

围绕“百日行动”组织大规模联合行动 高新区城市精细化管理上演集中整治

11月18日高新区围绕“百日行动”工作，组织大规模联合行动，主要对市政府确定的乱点区域，垂柳路、桂花街、瑞达路玉兰街、春藤路进行了集中整治，

重点是违章占道、突店经营、油烟净化、燃煤大灶、违规停放等。

11月18日郑州高新区城市精细化管理百日行动督导组对冉屯东路石楠路、金菊街、翠竹

街、牡丹路等路段进行检查。

此次行动共出动了各类车辆26台，执法人员110多人，清理占道经营100多起，暂扣物品364件，暂扣电动三轮车27台，违规

停车现场处罚8台。本次集中行动对占道经营起到震慑作用，使高新区的环境得到了明显改善，提高了高新区的城市精细化管理水平。本次行动由高新区

党工委副书记，百日行动组长李金勇统一指挥，执法局、石佛办事处、梧桐办事处、精细办各部门主要领导及主管责任人共同参与。

市政建设公司： 修整冉屯东路路面 解决坑洼不平

高新区市政建设有限公司对群众反映较多的冉屯东路路面进行铣刨复浇，迅速完成整治工作，彻底解决路面坑洼不平的问题。

冉屯东路周边购物商场及小区汇聚，来往行人车辆众多，道路坑坑洼洼，给周边群众出行带来诸多不便。

市政建设有限公司了解情况后，立即调派公司人员前往现

场进行实际勘查并制订整治计划。根据现场勘测，为彻底改善冉屯东路道路现状，决定对此段道路进行铣刨复浇，铺设沥青路面。

冉屯东路路面铣刨复浇工程时间紧，任务重，公司多措并举，克服困难，顺利进行工程施工。一是连夜施工，确保道路早日畅通。为不影响白天居民出行和商场营业，公司安排施工人员及机械连夜进场施工，利用一

天两夜时间不间断施工，于12日凌晨5点左右完成冉屯东路路面铣刨复浇工作，铣刨复浇面积近7000平方米。

二是多方联合，保障施工作业进度。冉屯东路来往行人车辆众多，道路两侧车辆、商贩停放杂乱，高新区执法局、石佛办事处、交警部门联合执法，疏散此段道路的商贩，劝离停放车辆，保障施工顺利进行。

梧桐办事处： 集中清理小广告 专项行动

近期，梧桐办事处组织全体办事处工作人员，对辖区小广告进行集中清理。各网格工作人员和志愿服务队共计210余人深入瓦屋李市场及其周边，参加了百日行动集中整治行动。

在清理现场，办事处工作人员发扬不怕脏、不怕累的精神，用铲子、铁刷、铁锹等工具，对辖区内小广告进行彻底清理。对于有些粘贴牢固不易清理的小广告，办事处工作人员直接用手一点一点将其清理，还有一些喷涂式广告，办事处工作人员直接用涂料进行覆盖。行动中，梧桐办事处共清理辖区小广告1500余处。



梧桐办事处工作人员沿街清理小广告

石佛办事处： 集中清理“脏、乱、差” 打造美丽城市环境



石佛办事处集中清理乱搭乱建

11月16日，石佛办事处在辖区内开展集中清理联合执法行动，打响城市精细化管理“百日行动”攻坚战。重点对西三环以东、秦岭北路、五龙口南路、电厂路沿线及西湖春天小区周边等区域存在的问题进行全面彻底整治。

此次行动共发放《致辖区商户的一封信》300余份，下达《责令整改通知书》20份，暂扣违法经营三轮车16辆，其他违法经营工具30余件，清理拆除了一批违规设置的户外广告和灯箱广告，清理违规悬挂、影响市容的广告条幅20条，使辖区容貌有了较大改善。

执法局： 集中整治占道经营

11月18日晚，高新区行政执法局按照高新区“百日行动”工作相关要求，组织局直属中队及相关办事处继续开展相关整治工作。

当晚共出动车辆23台，执法人员110多人参与行动，清理占道经营30多起，暂扣物品364件，暂扣电动三轮车19台，使我区的环境得到了明显改善。

下一步我区将进一步加大执法力度，一方面对于个别群众不服从执法人员管理或者故意抵触、刁难执法

人员，或煽动周边群众情绪，引起群众围观甚至起哄的现象，行政执法警察大队民警一定一查到底，决不姑息迁就，切实树立起执法人员的权威性。

另一方面继续按照“百日行动”的整体工作要求，加强巡查的力度和密集度，加强对违法占道经营、突店经营，游商小贩，机动车违章占道等现象的处罚力度，并积极开展联合执法行动，确保此项工作的顺利开展。

石佛办事处： 整治“城市牛皮癣” 集中行动

近日，石佛办事处开展整治“城市牛皮癣”集中行动，对西三环以东区域的小广告进行集中整治。整治行动共出动人员50人，执法车8辆，重点对秦岭路沿线、五龙口南路沿线、西湖春天小区周边、大学科技园周边的小广告进行清理。

11月18日，石佛办事处出动执法人员重点对辖区内中小学门口周边和大小超市周边等区域占道经营、店外经营及各类墙体小广告、宣传牌匾等进行了集

中治理，使影响市容市貌的行为得到纠正，确保了环境整洁靓丽。

整治行动共清理灯杆、围挡、变电箱、墙面张贴小广告30000余处，销毁软体条幅149条，取缔流动举牌广告9处，阻止拦车发广告19起，暂扣各种灯箱广告牌125个。目前，西湖春天小区周边的小广告基本整治到位，五龙口南路、秦岭路沿线、大学科技园周边已经清理一遍。

枫杨办事处： 强制拆除大谢村北地违建

前期，枫杨办事处执法队员在巡查中发现大谢村北地有违章建设，办事处下达责令整改通知书，要求立即停工，并限期拆除。但当事人抱着侥幸心理，进行突击抢建，顶风违建。

11月16日由枫杨办事处联合高新区警察大队，高新区莲花街中队等单位，出动执法车6辆，铲车1辆，钩机1辆，工作人员50余名，对大谢村北地违章建筑依法强行拆除，积累拆除砖混结构违建约4500平方米。本次强拆行动有力打击了顶

风违建行为，极大震慑了违法建设者。

为巩固城市精细化管理工作成果，集中治理城市环境“脏、乱、差”问题，切实提升城市管理水平，高新区枫杨办事处根据高新区城市精细化管理“百日行动”活动要求，成立了专项工作小组，制订了此次行动的实施方案，组织召开了“百日行动”活动部署会议。除此之外，对各个条幅进行了制作悬挂，对“门前三包”制度进行了确定，并协同执法队将制度要求发放至各个商贩。